



Возродится  
село —  
возродится  
Россия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДАНИЛОВСКИЕ ВЕСТИ

эл. версия газеты: [danilovskie-vesti.ru](http://danilovskie-vesti.ru)

эл. адрес: [danvesti30@mail.ru](mailto:danvesti30@mail.ru)

ИЗДАЕТСЯ СО 2 НОЯБРЯ 1930 г. 16+

СУББОТА  
21 ОКТЯБРЯ  
2017 года  
№ 125  
(12309)

Газета выходит  
по вторникам,  
четвергам и субботам

НОВОСТИ РЕГИОНА

## ИТОГИ СОВМЕСТНОЙ РАБОТЫ



Итоги совместной работы правоохранительных, силовых и надзорных ведомств, органов власти всех уровней, а также новые задачи по обеспечению безопасности жителей региона, наведению порядка во всех сферах жизни Волгоградской области рассмотрены на расширенном заседании координационного совещания по обеспечению правопорядка, которое провел губернатор Андрей Бочаров.

Глава региона подвел итоги выполнения принятых год назад решений. Так, серьезно расширен проект "Безопасный город": сформирована пятилетняя программа с общим объемом финансирования пять миллиардов рублей. Уже до конца этого года в регионе число камер видеонаблюдения увеличится до 562, количество комплексов фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения - до 234. Кроме того, в регионе завершается создание Системы-112 - до конца года единый номер вызова экстренных оперативных служб начнет действовать на всей территории области. Формируются единая автоматизированная платформа для всех дежурно-диспетчерских служб, создается региональный центр управления транспортом.

В прошлом году одним из вопросов координационного совещания стало обеспечение администраций сельских поселений транспортом. Решением главы региона в этом году им переданы 85 служебных автомобилей. Программа про-

должится и в следующем году. Эффективность этой меры показала себя во время недавних ландшафтных пожаров. Андрей Бочаров еще раз поблагодарил глав сельских поселений, все службы и ведомства, сотрудников полиции и Росгвардии, военнослужащих, руководителей всех уровней власти за слаженные, четкие действия по ликвидации пожаров и их последствий. Он также отметил, что правоохранительные органы провели большую работу по установлению фактов умышленных поджогов и розыску причастных к ним лиц.

Также ставилась задача по сохранению общественной стабильности и международного мира. "Нам удалось не допустить конфликтов на территории региона", - подчеркнул Андрей Бочаров. Он отметил серьезную роль в этой работе общественных и национальных объединений, казачества.

Особое внимание в регионе уделяется программе благоустройства. Андрей Бочаров напомнил, что в этом году к ней впервые присоединились 90 центральных уса-

деб сельских поселений. "Эту программу будем продолжать - восстановленность в ней очень большая, мы получаем позитивные отклики людей. В следующем году, учитывая значимость программы, мы увеличим ее объем до ста сельских поселений", - сказал Андрей Бочаров.

Глава региона подчеркнул, что при этом очень важно сохранять сделанное, здесь особое внимание надо уделить Волгограду. Губернатор призвал правоохранительные органы, общественность и власти на местах активизировать работу, чтобы защитить благоустроенные территории от вандалов. Вопрос сохранности имеет большое значение и для дорог, где необходимо увеличивать количество постов весового контроля.

За три года благодаря комплексной межведомственной работе удалось добиться существенных результатов в противодействии преступности и профилактике правонарушений. Итоги работы правоохранительных органов Волгоградской области за 9 месяцев 2017 года

свидетельствуют о сокращении числа тяжких и особо тяжких преступлений, правонарушений среди несовершеннолетних, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, ранее судимыми гражданами и группой лиц.

Глава региона отметил профессионализм сотрудников силовых и правоохранительных органов, проявленный при ликвидации последствий взрыва бытового газа в жилом доме по проспекту Университетскому в Волгограде; при выполнении задач по обеспечению правопорядка во время массовых мероприятий, в том числе федерального и международного масштаба. Андрей Бочаров напомнил, что региону предстоит проведение торжеств, посвященных началу контрнаступления советских войск под Сталинградом, 75-летию Сталинградской Победы, матче чемпионата мира по футболу в России, 400-летию Урюпинска. Поэтому особое значение приобретает укрепление общественного порядка на улицах и в общественных местах, обеспечение безопасности людей.

Также в число ключевых задач, поставленных Андреем Бочаровым на координационном совещании, вошли вопросы экономической сферы. В числе приоритетов совместной работы - своевременная выплата зарплаты, недопущение преднамеренных банкротств предприятий, защита прав граждан на жилищном и потребительском рынке.

Взаимодействие власти и силовых структур видно не только на областном уровне, но и на местном. Районная и сельская администрации взаимодействуют в плане наведения порядка и безопасности жителей. В районе действует программа «Безопасный город», в рамках которой образовательные учреждения оснащаются видеонаблюдением.

Установлено оборудование для подключения Даниловского района к единой системе вызова 112, и в ближайшее время она начнет работать. Пополняется райотдел и новыми транспортными средствами, ранее были выделены служебные автомобили службе участковых и ГИБДД.

Добавлю, в этом году райотдел в Даниловке отметит свое пятидесятилетие.

результат: в отличие от пожаров 2010 года удалось избежать жертв, а строений пострадало на порядок меньше.

В числе охваченных огнем районов оказался и Даниловский. Стоит сказать, что погода 23 августа была "как по заказу": сильный порывистый ветер, достигавший порядка 27 метров в секунду и температура воздуха около 30 градусов помогали огню "захватывать" территории. Пожар распространялся молниеносно. И только благодаря умелым, смелым и слаженным действиям всех, кто принимал участие в тушении пожара, большая беда удалось избежать.

(Окончание на 2 стр.)

ОБЩЕСТВО

## С БЛАГОДАРНОСТЬЮ К ЛЮДЯМ

О том страшном для всей области дне - 23 августа, когда огонь полыхал в 21 из 38 муниципальных образований, знают все. Напомним, 23-27 августа в 21 муниципальном районе Волгоградской области бушевали природные пожары.

Ситуация была под контролем - еще в начале августа губернатор Андрей Бочаров распорядился разделить весь регион на секторы, за которыми он закрепил своих заместителей. Поэтому когда пришла беда, все действовали быстро и слаженно. Это отметил на встрече с



С. В. Токарев благодарит казака А. В. Бочарова

Владимиром Путиным и министром МЧС Владимиром Пучковым. Оперативно в регион прибыли дополнительные силы МЧС, помогли МВД, Росгвардия, казаки и добровольцы.

В зоне особой опасности находились 44 населенных пункта с населением 14 тысяч человек. Были подготовлены к эвакуации около 5 тысяч человек, из них доставлено в пункты временного размещения 1114 человек. Всем необходимым они были обеспечены, по поручению губернатора людям выплачены компенсации. Главный

# С БЛАГОДАРНОСТЬЮ К ЛЮДЯМ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В газете мы уже писали о тех, кто принимал участие в ликвидации возгорания и выражали благодарность всем от имени главы администрации и жителей хутора Каменного от тех, кому помогли сберечь имущество. На региональном уровне об отличившихся на пожаре говорил и губернатор, и руководство партии. А на прошлой неделе глава администрации вручал Благодарственные письма от Всероссийской политической партии "Единая Россия".

На планерке в понедельник С.В. Токарев отметил председателя КЧС в районе С.С. Копытова и вручил Благодарственные письма И.М. Истряшкину, Д.П. Орлову и Е.В. Корнееву. Затем в коллективе Островской администрации глава района поблагодарил В.А. Пономарева, главу Островского поселения, и специалиста В.А. Назарова.

Посетил руководитель района и фермерское хозяйство С.И. Клейменова. Там С.В. Токарев отметил неоценимую помощь главы КФХ Сергея Ильича и работника хозяйства Василия Николаевича Середина, который во время пожара опахивал территорию на «Кировце». После крепкого рукопожатия и слов благодарности мужчины отметили, что делали все, что могли. Добавлю, руководство этого фермерского хозяйства постоянно помогает в решении хозяйственных вопросов, возникающих в поселении.

Следующим местом вручения почетных наград стал коллектив рыболовного завода, дружный, постоянный, пожалуй, один из немногих в районе, где сохранились лучшие традиции советского времени, и руководитель считает своей главной обязанностью создать работнику нормальные условия труда.

На территории завода все со-

трудники собрались в зале, исключение составили лишь те, кто по долгу службы не могли покидать рабочие места. С.В. Токарев выразил огромную благодарность И.В. Терехову и А.Ф. Самарцеву. Слова признательности глава администрации адресовал и руководителю предприятия. В.Н. Олисову, который участвует не только в жизни поселения, но и всего района, ему также вручено Благодарственное письмо от регионального отделения партии "Единая Россия".

На эту встречу был приглашен и казачий атаман, житель Каменного Александр Викторович Бочаров. Он непосредственный участник событий того дня, когда огонь вошел в хутор. Александр Викторович получил Благодарственное письмо, а также представлен к награде губернатора Волгоградской области А.И. Бочарова.

Утром у входа в МУП "Благоустройство" собрались сотрудники учреждения и главы администрации района С.В. Токарев и городского поселения М.Б. Сапожников. С.В. Токарев поблагодарил С.А. Ротенко и В.И. Гончарова за оказание помощи во время тушения пожара. Так же особо отметили В.П. Жаворонко, он приехал из Даниловки на автомобиле с бочкой, предоставил которую частный предприниматель В.Н. Дробинин и во время тушения пожара подвозил воду пожарным машинам. Глава городского поселения в свою очередь поблагодарил коллектив за работу и самоотверженность при тушении пожара и особо отметил работу инженера А.С. Носова и водителя МУП «Благоустройство». Такой же грамотой награжден и глава Атамановского сельского поселения А.Б. Гаврилов. Активное участие в тушении пожара принимали также и главы других поселений: Березовского - А.А. Малов и Краснин-



**В. Н. Олисов: «Спасибо администрации района за оказанное внимание и помощь»**

ского - В.В. Бычков со своими пожарными звеньями.

Беда приходит всегда неожиданно. Так случилось и в тот день. Огонь быстро добрался до хутора. Не передать словами весь ужас, который испытали люди. Из-за погоды огонь остановить было трудно. Могли пострадать не только несколько построек, но и все хуторские дома. Но на помощь пришли люди, пожарные, работники администраций и других учреждений, селяне. Благодаря их действиям очаг возгорания был локализован.

Наши люди не раз подтверждали свое неравнодушие к чужой беде, коснись это пожара или чего-то еще. Низкий вам поклон и огромное спасибо за вашу помощь!

Еще раз необходимо выразить



**Главы администраций района и городского поселения благодарят работников МУП «Благоустройство»**



**С. В. Токарев в КФХ «Клейменов»: «Ваш коллектив всегда отзыается на любую просьбу о помощи»**

огромную благодарность всем, кто окажал посильную помощь в тушении пожара, а также окажал помощь в восстановлении имущества, те, кто отнеслись с большим сочувствием и пониманием к людской беде. У вас большое сердце.

Администрация района уча-

ствует в жизни населения и оказывает помощь в сложных жизненных ситуациях. Так, в огне пострадали домовладения семьи Водолазко в Даниловке и Кузнецовых в Петруших, им районной администрацией выделены стройматериалы.

**Наш корр.**

## ТЕЩИН ДЕНЬ

Каждое четвертое воскресенье октября в мире отмечается необычный праздник - Международный день тещи. Еще в 1934 году редактор одной из американских газет как-то посетовал в своей колонке, почему, мол, есть День матери и День отца, а Дня тещи нет? Непорядок. С журналистом тогда согласились многие читатели, и вскоре праздник "вторых мам" с удовольствием стали отмечать не только жители Соединенных Штатов, но и Латинской Америки, а затем и Европы. В России, правда, редкий зять кинется 22 октября поздравлять мать жены. И не потому, что наши мужики с тещами не в ладу. Просто не все знают об этом дне.

Отношения зятев и тещ у нас не настолько уж плохи, как принято считать. Даже само происхождение русского слова "теща" языковеды объясняют как производное от "тесть" или "родитель", то есть мама жены - "родительница". А другие исследователи языка вообще считают, что слово "теща" происходит от глагола "утешить". И Даль такие красноречивые поговорки собрал: "У тещи зятек - любимый сынок", "Одно дитя рожденное - дочь, а другое суженое - зять".

А высокий уровень конфликтности между тещами и зятьями - всего лишь устоявшийся стереотип. Нет никаких серьезных научных данных, подтверждающих это давно сложившееся мнение. Так что анекдоты и шуточки про змею - это одно. А в

реальной жизни между среднестатистическим зятем и тещей все равно больше тепла и доброжелательности.

### История из жизни

Если бы раньше знал про этот праздник, то я бы открыл тещиной гардеробной к нему приурочил", - говорит Костя. Он как раз накануне для своей Аллы Степановны такую гардеробную комнату смasterил! Сделал шкафчики, полочки, даже место для рукоделия обустроил, установив там швейную машинку и огромный стенд со всякими бусиками и пайетками. Алла Степановна всю жизнь шьет - на эти деньги она выучила в институте и дочь, и зятя. И сейчас помогает, с внуками сидит, тащит с дачи огурцы и яблоки: "Ни грамма пестицидов!", лечит всех от простуды специальным ва-

ревом из меда и душистых трав, которое никто не хочет пить, и дает бесконечные советы вроде: "Костя, у тебя в сумке должен быть скотч - на всякий случай. Если лопнет молния на сапоге - обмотаешь скотчем и так до дома дойдешь. Или, например, куртку скотчем можно заклеить, если порвется. Или свитер от пуха почистить... Универсальная вещь!" Костя к советам Аллы Степановны редко прислушивается, но все равно очень ее ценит: "Степановна - моя родная. Я, может, с женой разводиться никогда и не думал, потому что тогда пришло бы с тещей расставаться".

### Интересные факты

◆ В племенах косими (индейцы) теща с момента помолвки дочери и до своей смерти не разговаривает с зятем и не



смотрит ему в глаза.

◆ В Одессе один из мостов называется Тещинским. Согласно одной из заметок, он был возведен для М. Синицы (секретаря партии), чтобы сократить его путь к дому тещи.

◆ Проведенные исследования показали, что свои отношения с матерью жены считают хорошими 82% мужчин. 26% пред-

ставительниц женского пола полагают, что матери хотят развестись их с мужем и вмешиваются в их дела.

◆ В. Рентген открыл свои лучи благодаря теще. Забыв отключить один из приборов, учений пошел спать и спустя один час был разбужен ею. Теща сообщила, что, проходя мимо кабинета, увидела сквозь дверную щель свет. Придя туда, В. Рентген обнаружил свечение экрана, на тот момент еще неизвестные лучи

### Ради смеха...

Теща приехала в гости. Маленький внучек, радостно её обнимая, говорит:

- Ура! Бабушка приехала! Наконец-то папа покажет фокус!

- Какой-такой фокус, внучек?

- А он как-то сказал, что если ты еще к нам приедешь, то он на стену залезет!

**"Вот такого вируса у меня еще не было!" - сказал зять, увидев за компьютером тёщу.**



# ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

**Понедельник,  
23 октября**

= ПЕРВЫЙ =

05.00 "Доброе утро" (0+).  
09.00 Новости (12+).  
09.15 "Контрольная закупка" (12+).  
09.50 "Жить здорово!" (12+).  
10.55 "Модный приговор" (12+).  
12.00 Новости (12+).  
12.15 "Время покажет" (16+).  
15.00 Новости (12+).  
15.15 "Давай поженимся!" (16+).  
16.00 "Мужское/Женское" (16+).  
17.00 "Время покажет" (16+).  
18.00 Вечерние новости (12+).  
18.45 "На самом деле" (16+).  
19.50 "Пусть говорят" (16+).  
21.00 "Время" (16+).  
21.35 Т/с "Гостиница "Россия" (12+).  
00.00 "Познер" (16+).  
01.00 Ночные новости (12+).  
01.15 "Время покажет" (16+).  
02.20 X/ф "Нечеловенная" (12+).  
03.00 Новости (12+).  
03.05 X/ф "Нечеловенная" (12+).  
04.25 "Контрольная закупка" (12+).

= РОССИЯ =

05.00 "Утро России" (0+).  
09.00 Вести (12+).  
09.15 "Утро России" (0+).  
09.55 "О самом главном" (0+).  
11.00 Вести (12+).  
11.40 Вести. Местное время (12+).  
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+).  
13.00 "60 Минут" (12+).  
14.00 Вести (12+).  
14.40 Вести. Местное время (12+).  
14.55 Т/с "Тайны следствия" (12+).  
17.00 Вести (12+).  
17.40 Вести. Местное время (12+).  
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+).  
19.00 "60 Минут" (12+).  
20.00 Вести (12+).  
20.45 Вести. Местное время (12+).  
21.00 Т/с "Бумеранг" (12+).  
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" (12+).  
01.50 Т/с "Бегущая от любви" (12+).  
03.45 Т/с "Фамильные ценности" (12+).

**Вторник,  
24 октября**

= ПЕРВЫЙ =

05.00 "Доброе утро" (0+).  
09.00 Новости (12+).  
09.15 "Контрольная закупка" (12+).  
09.50 "Жить здорово!" (12+).  
10.55 "Модный приговор" (12+).  
12.00 Новости (12+).  
12.15 "Время покажет" (16+).  
15.00 Новости (12+).  
15.15 "Давай поженимся!" (16+).  
16.00 "Мужское/Женское" (16+).  
17.00 "Время покажет" (16+).  
18.00 Вечерние новости (12+).  
18.45 "На самом деле" (16+).  
19.50 "Пусть говорят" (16+).  
21.00 "Время" (16+).  
21.35 Т/с "Гостиница "Россия" (12+).  
23.35 "Вечерний Ургант" (16+).  
00.10 Ночные новости (12+).  
00.25 "Время покажет" (16+).  
01.30 X/ф "Свет во тьме" (16+).  
03.00 Новости (12+).  
03.05 X/ф "Свет во тьме" (16+).  
04.00 "Мужское/Женское" (16+).

= РОССИЯ =

05.00 "Утро России" (0+).  
09.00 Вести (12+).  
09.15 "Утро России" (0+).  
09.55 "О самом главном" (0+).  
11.00 Вести (12+).  
11.40 Вести. Местное время (12+).  
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+).  
13.00 "60 Минут" (12+).  
14.00 Вести (12+).  
14.40 Вести. Местное время (12+).  
14.55 Т/с "Тайны следствия" (12+).  
17.00 Вести (12+).  
17.40 Вести. Местное время (12+).  
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+).  
19.00 "60 Минут" (12+).  
20.00 Вести (12+).  
20.45 Вести. Местное время (12+).  
21.00 Т/с "Бумеранг" (12+).  
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" (12+).  
01.50 Т/с "Бегущая от любви" (12+).  
03.45 Т/с "Фамильные ценности" (12+).

## 23 - 29 октября

**Среда,  
25 октября**

= ПЕРВЫЙ =

05.00 "Доброе утро" (0+).  
09.00 Новости (12+).  
09.15 "Контрольная закупка" (12+).  
09.50 "Жить здорово!" (12+).  
10.55 "Модный приговор" (12+).  
12.00 Новости (12+).  
12.15 "Время покажет" (16+).  
15.00 Новости (12+).  
15.15 "Давай поженимся!" (16+).  
16.00 "Мужское/Женское" (16+).  
17.00 "Время покажет" (16+).  
18.00 Вечерние новости (12+).  
18.45 "На самом деле" (16+).  
19.50 "Пусть говорят" (16+).  
21.00 "Время" (16+).  
21.35 Т/с "Гостиница "Россия" (12+).  
23.35 "Вечерний Ургант" (16+).  
00.10 Ночные новости (12+).  
00.25 "Время покажет" (16+).  
01.30 X/ф "Свет во тьме" (16+).  
03.00 Новости (12+).  
03.05 X/ф "Свет во тьме" (16+).  
04.00 "Мужское/Женское" (16+).

= РОССИЯ =

05.00 "Утро России" (0+).  
09.00 Вести (12+).  
09.15 "Утро России" (0+).  
09.55 "О самом главном" (0+).  
11.00 Вести (12+).  
11.40 Вести. Местное время (12+).  
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+).  
13.00 "60 Минут" (12+).  
14.00 Вести (12+).  
14.40 Вести. Местное время (12+).  
14.55 Т/с "Тайны следствия" (12+).  
17.00 Вести (12+).  
17.40 Вести. Местное время (12+).  
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+).  
19.00 "60 Минут" (12+).  
20.00 Вести (12+).  
20.45 Вести. Местное время (12+).  
21.00 Т/с "Бумеранг" (12+).  
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым" (12+).  
01.50 Т/с "Бегущая от любви" (12+).  
03.45 Т/с "Фамильные ценности" (12+).

**ЗАКУПАЕМ домашних животных и КРС живым весом.**

Тел. 8-9053957454.

**ЗАКУПАЕМ подсолнечник под калибровку, в любых количествах. Самовывоз.**

Любая форма оплаты.  
Тел. 8-9033718808.

**Закупаю КРС и свиней живым весом за наличный расчет.**

Тел. 8-9023882311,  
8-9093865816.

**Агроферма "ЗЛАТОНОСКА" реализует КУР-НЕСУШЕК.**

Бесплатная доставка.  
Тел. 8-9287724839.

**Куры яичного направления. Бесплатная доставка по району.**

Тел 8-9094408867.

**Птицеферма реализует молодых КУР-НЕСУШЕК.**

Бесплатная доставка.

Тел. 8-9288827571.

**Куры яичной породы.**

Доставка бесплатно.  
Тел. 8-9614379314.

**Воскресенье, 29 октября**

= ПЕРВЫЙ =

06.00 Новости (12+).  
06.10 X/ф "Убийство в Саншайн-Менор" (16+).  
07.50 "Смешарики. ПИН-код" (0+).  
08.00 "Часовой" (12+).  
08.35 "Здоровье" (16+).  
09.40 "Непутевые заметки" (12+).  
10.00 Новости (12+).  
10.10 "Лестное слово" с Юрием Николаевым (0+).  
11.00 "Моя мама готовит лучше!" (0+).  
12.00 Новости (12+).  
12.15 К 50-летию любимой комедии "Свадьба в Малиновке". Непридуманные истории" (16+).  
13.20 X/ф "Свадьба в Малиновке" (0+).  
15.10 Юбилейный концерт Раймонда Папула (0+).  
17.30 "Я могу!" Шоу уникальных способностей (0+).  
19.30 "Старше всех!" (0+).  
21.00 Воскресное "Время" (16+).  
22.30 "Что? Где? Когда?". Осенняя серия игр (0+).  
23.45 "Радиомания 2017". Церемония вручения национальной премии (16+).  
01.10 X/ф "Военно-полевой госпиталь" (16+).  
03.25 "Модный приговор" (12+).  
04.25 "Контрольная закупка" (12+).  
= РОССИЯ =

04.55 Т/с "Срочно в номер!" (12+).  
06.45 "Сам себе режиссер" (0+).  
07.35 "Смехопанорама Евгения Петросяна" (0+).  
08.05 "Тренерская почта" (0+).  
08.45 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе (12+).  
09.25 "Сто к одному" (0+).  
10.10 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым" (0+).  
11.00 Вести (12+).  
11.20 "Смеяться разрешается" (0+).  
14.00 Вести (12+).  
14.20 X/ф "Эхо греха" (16+).  
16.30 "Стена" (12+).  
18.00 "Дивильные люди-2017" (12+).  
20.00 Вести недели (0+).  
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" (12+).  
00.30 "Действующие лица с Наилей Аскер-заде" (12+).  
01.20 X/ф "Холодное лето пятьдесят третьего" (12+).  
03.25 "Мы отточили им клиники. Драма военспецов" (12+).

= РОССИЯ =

04.40 Т/с "Срочно в номер!" (12+).  
06.35 М/ф "Маша и Медведь" (0+).  
07.10 "Живые истории" (0+).  
08.00 Вести. Местное время (12+).  
08.20 Россия. Местное время (12+).  
09.20 "Сто к одному" (0+).  
10.10 "Пятеро на одного" (0+).  
11.00 Вести (12+).  
11.25 Вести. Местное время (12+).  
11.45 "Измайловский парк" (16+).  
14.00 X/ф "Цена любви" (12+).  
18.00 X/ф "Счастливая серая мышь" (12+).  
20.00 Вести в субботу (12+).  
21.00 X/ф "Пока смерть не разлучит нас" (12+).  
00.55 X/ф "Мама, я женюсь" (12+).  
02.50 Т/с "Марш Турецкого" (12+).

**ПРОДАЮТСЯ** п

благоустроенный дом в р.п. Даниловка по ул. Октябрьской (хозпостройки, скважина, гараж на две машины).

Тел. 8-9026504114.

\*\*\*

автомобиль УАЗ-31519, в отличном состоянии, 2002 г.в., пробег 85 тыс. км.

Тел. 8-9377288244.

\*\*\*

прихожая (светлый орех), длина 2,1м, и двухспальный пружинный матрас (на кровать) в хорошем состоянии. Недорого.

Тел. 8-9044013351.

\*\*\*

благоустроенный дом в р.п. Даниловка (п. Мелиораторов, 27). Гараж, хозпостройки.

Тел. 8-9047506055.

\*\*\*

корова в р.п. Даниловка (4 теплоком, отел в январе).

Тел. 8-9272597339.

\*\*\*

автомобиль HYUNDAI ACCENT, 2008 г. в. Цена 230 тыс. руб.

Тел. 8-9044113777.

\*\*\*

мясо молодой баранины и картофель.

Тел. 8-9608933555,

8-9376961500.

\*\*\*

благоустроенный дом в х. Плотников по пер. Прохладный, 6 (гараж, скважина, хозпостройки).

Тел. 8-9275213331.

\*\*\*

поросыня и бараны.

Тел. 8-9064047140, с. Лобойково.

\*\*\*

дом в ст. Березовской (газ, с документами), можно за материнский капитал. Цена 190 тыс. руб.

Тел. 8-9044330066.

Зачем переплачивать, если можно купить у нас?

Только в магазине "СТРОЙ-МАРКЕТ" ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ!

Полипропилен и фитинги, гипсокартон и комплектующие, поликарбонат, утеплитель, кабелепроводниковая продукция, профлист и металлопрокат (самые низкие цены в районе), радиаторы, а также многое другое еще дешевле! Например: ГКЛ ВОЛМА 9,5 мм - всего 195 руб., поликарбонат цветной 4 мм - всего 399 руб./пог.м, труба полипропилен 25 армирован. Стекловолокно - 57 руб./м. Качественно и дешево изготовлено на американском станке элементы из жести (коночки, отливки, откосы и т. д.)

Нашли цену ниже — скажите нам об этом!

Наш магазин находится в здании бывшего хлебокомбин

